
Új épületbe költöznek 
a Kornis Klára Gyermekotthon lakói

742 millió forint európai uniós támogatás felhasználásával kialakított 
biztonságos, gondoskodó légkör kialakítására alkalmas, korszerű 
gyermekotthon nyitja meg kapuit a Budapesten.

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság és a Kossuth Lajos 
Gyermekotthoni Központ és Általános Iskola által konzorciumban meg-
valósított VEKOP-6.3.1-16-2020-00012 azonosítószámú, „Kornis Klá-
ra Gyermekotthon kiváltása a Fővárosban” című projekt keretében egy 
olyan gondoskodó, a felnőtt életvitelre nevelő, korszerű fizikai környezet 
került kialakításra, amely a speciális igényű gyermekek elhelyezésére is 
lehetőséget ad. Az otthon alkalmas a fokozott támogatást igénylő – pl. 
pszichoaktív szert használó, súlyos magatartási és beilleszkedési zava-
rokkal, antiszociális viselkedésformákkal küzdő – úgynevezett speciális 
igényű gyermekek számára is. 



A projekt háttere és célja 

Az utóbbi évek tapasztalata, hogy a gyermekvédelmi szakellátásban részesülő 
gyermekek száma sajnálatosan nő, és ezzel egyenes arányban növekszik a 
speciális szükségletű gyermekek száma is. Valamennyi gyermek nevelőszülői 
elhelyezésére nincs lehetőség, és a speciális ellátási szükségletű gyermekeket 
gondozó gyermekotthoni kapacitások sem elegendőek. Szükséges ezért olyan 
otthonok, gyermekotthoni csoportok létrehozása, ahol a magasabb kont-
rollszintet igénylő gyermekek szakmailag megfelelő körülmények között 
helyezhetők el. 

Ezt a célt szolgálja a most megvalósult projekt.

A Kornis Klára Gyermekotthon kiváltása egy új épülettel, intézményi telephellyel 
valósul meg. Az épület kialakítása, az otthonon belüli elhelyezés oly módon került 
kivitelezésre, hogy az itt élő leánygyermekek életét a felnőtté válás időszaká-
ban végig segíthessék a gondozók. A cél az, hogy itteni életükkel felkészülhessenek 
majd az önálló, felnőtt életvitelre.



 A Kornis Klára Gyermekotthonban az ellátandó célcsoport részére, otthont nyújtó 
ellátás keretében a speciális ellátást, illetve a különleges és speciális ellátást egyide-
jűleg megfelelően és adekvát módon tudja biztosítani az intézmény, ezen kettős szük-
séglethez igazodó ellátási gondozási feltételek és szolgáltatások megvalósításával. 
A Kornis Klára Gyermekotthon speciális feladatát az itt elhelyezett kiskorú lányok sérült, 
speciális nevelési igényű személyiségállapota és az ehhez rendelt pedagógiai munka 
sajátossága adja.  

 A gyermekotthon alapfeladata, hogy annak a 12. – kivételes esetben 10. – életévét 
betöltött gondozott gyermeknek biztosít speciális ellátást vagy különleges és speciális 
ellátást együttesen, akinek a Fővárosi Gyermekvédelmi Szakértői Bizottság szakvéleménye 
alapján a gyámhivatal a gyermekotthont jelölte ki gondozási helyéül, illetve a törvényi 
szabályozottságnak megfelelően legfeljebb 60 napra befogadja a rendőrség általános 
védelmi intézkedése alapján a fővárosi, vármegyei gyermekvédelmi szakértői bizottság 
véleménye hiányában is. 

 A gyermekotthon speciális ellátás keretében a gyermekek állapotához, szükségle-
teihez, nevelési igényeihez igazodóan nyújt segítséget azon lányok részére, akik: 

•  súlyos neurotikus, illetve pszichotikus-, 

•  súlyos disszociális tünetet mutatnak, 

•  pszichoaktív szerek rendszeres használói,  

•  emberkereskedelem feltételezett áldozatává váltak, illetve 

•  kettős szükségletük miatt különleges szakértelmet igénylő terápiára szorulnak. 

 A gyermekotthon feladatkörébe tartozik a kiskorú gyermekekről való gon-
doskodáson túl, azok szocializációjának, reszocializációjának, habilitációjának, 
valamint rehabilitációjának elősegítése, amelynek végső célja a társadalomba 
való vissza-, illetve beilleszkedésüknek lehetővé tétele.  

 A pszichiátriai kompetenciájú, valamint az olyan gyermekek esetében, akik súlyos 
kötődési, illetve az érzelmi élet zavarára utaló tüneteket, depresszív magatartászavar 
tüneteket mutatnak és jelentős pszichés támogatást, gyógykezelést, esetenként 
gyógyszeres kezelést igényelnek, szükség van folyamatos szakorvosi esetveze-
tésre, illetve egészségügyi szemléletű és tájékozottságú személyzet jelenlétére 
is. Ennek érdekében a gyermekotthoni központ kiváltása során a szakmai team részt 
vett egy, a változásra felkészítő programon, amely a gyermekvédelmi szakellátásban - 
személyes gondoskodást nyújtó munkakörökben - dolgozó szakemberek felkészü-
léséhez nyújtott segítséget. 



A gyermekek csoportonként nyolc fős egységekben, kétágyas szobákban 
laknak majd az új épületben, továbbá lakóegységenként közösségi terek 
- mosdók, konyha, étkező - is kialakításra kerültek. A parkosított kert spor-
tolási és pihenési lehetőséget biztosít a lakók számára, továbbá akadálymentes 
parkoló is helyet kapott benne. 

 A telken elhelyezkedő felújított, korszerűsített régi épületben kapnak helyet 
az új épület kiszolgáló egységei. Itt kerültek kialakításra a raktárak, az irodák, 
a fitneszterem, az orvosi és a betegszoba. 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projekt azonosítószáma: VEKOP-6.3.1-16-2020-00012 

A projekt címe: Kornis Klára Gyermekotthon kiváltása a Fővárosban 

Projektidőszak: 2021.06.15-2023.11.15. 

Megvalósítási helyszín: 1095 Budapest, Soroksári út 72.

A projektről bővebb információt a www.tamogatottfejlesztesek.szgyf.gov.hu oldalon 
olvashatnak.


